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про роботу старости Глибоківського старостинського округу 

Нямцу Валентини Володимирівни 

за 2025 рік  
  

Керуючись Конституцією та законаи України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України,  Положенням про старосту села та 

іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його 

діяльності та взаємовідносинами з Татарбунарської територіальною 

громадою, звітую про роботу старости Глибоківського старостинського 

округу за 2025 рік. 

Відповідно до рішення Татарбунарської міської ради від 03 грудня 2020 

року № 11-VІІІ мене затверджено на посаду старости старостинського округу 

на строк повноважень Татарбунарської  міської ради VIІІ скликання.  

Адміністративна будівля Глибоксіського старостинського округу, яка є 

робочим місцем старости, знаходиться за адресою: вул. Центральна, буд. 65, 

с. Глибоке, Білгород-Дністровський район, Одеська область. 

Частиною 6 статті 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР встановлено, що при 

здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і підзвітним 

міській раді. 

Згідно рішення Татарбунарської міської ради мене включено до складу 

Виконавчого комітету Татарбунарської міської ради. Відповідно до 

покладених на мене повноважень, беру участь у засіданнях виконавчого 

комітету селищної ради, виконую доручення селищної ради, її виконавчого 

комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень. 

Відповідно до  п. 2 ч. 1 ст. 28 Закону України «Про запобігання 

корупції», повідомляла про наявність у мене потенційного конфлікту 

інтересів та про неприйняття участі у голосуванні на засіданнях виконавчого 

комітету Татарбунарської міської ради, у разі настання відповідних обставин. 



Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 

громади. У своїй роботі я керуюсь законодавчими актами України та іншими  

нормативно-правовими документами. 

Ефективність роботи старости та рівень довіри громадян значною мірою 

залежить від того, наскільки якісно налагоджено взаємодію з жителями. Звіт 

старости  - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости 

з мешканцямі Глибокіського старостинського округу. 

        Прийом громадян проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в 

позаробочий час за місцем проживання жителів села. Графік особистого 

прийому громадян старости с. Глибоке затверджений головою 

Татарбунарської  міської ради.   

За звітний період не допускала на території старостинського округу дій 

чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та 

держави. Дотримуюся правил службової етики встановленими 

законодавчими актами України, Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку. 

 Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг. 

  За звітній період мною, видано 404 довідок  (різного характеру). 

  Відповідно до рішення Татарбунарської міської ради від 22 грудня 2020 

року № 39-VІІІ на мене покладенно функції на вчинення нотаріальних дій  на 

території с.Глибоке Татарбунарської  міської ради.  За 2025 рік 

мною вчиненні 10 нотаріальні дії, а саме 6 заповітів та 4 довіреностей ;    

 - готую відповідні документи для оформлення спадщини  громадянам. 

  Проводжу видачу  необхідних довідок для оформлення права власності на 

нерухоме майно.   Засвідчую документи та вірність їх копій. 

        На протязі 2025 року працівником відділу соціального захисту та 

охорони  здоров’я Татарбунарської міської ради ведеться облік всіх 

пільгових категорій, які проживають на території села, здійснювався  прийом 

документів для призначення всіх видів соціальних допоміг, пільг та субсидій 

( всього 109 звернень), у тому числі, для оформлення наступних видів 

допомоги: 

- у зв’язку з вагітністю та пологами -  2 справи; 

- призначення допомоги при народженні дитини – 5справ; 

- призначення одноразової допомоги «пакунок малюка» - 2 справ; 

- призначення допомоги на дітей ,над якими встановлено опіку -1; 

- призначення допомоги одиноким матерям – 6 справ; 

- призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям – 24 справ; 

-житлово - комунальні послуги , скраплений газ та тверде паливо (субсидія) – 

45 справи; 

- пільгові категорії осіб – 18 . 

допомога на догляд псіхічно хворим – 6 справ; 

• довідки про фактичне місце проживання – 33; 

• довідки та тверде паливо та скаплений газ – 65. 

 



 З січня 2025 року внесено 76 електронних справи за програмою «Соціальна 

громада». 

Робота уповноваженої особи виконується сумлінно та відповідно.  

 Здійснюється облік багатодітних сімей, людей похилого віку, учасників 

ЧАЕС, учасників АТО/ОСС та інших пільгових категорій осіб.  

     Взаємодія Глибоківського старостинського округу з центром соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді та служби у справах дітей при 

Татарбунарській  міській раді дає змогу досконально володіти ситуацією в 

селі, відслідковувати стан справ у кожній сім’ї, своєчасно надавати їм 

необхідну допомогу. 

  Спеціалістом відділу реєстрації Татарбунарської міської ради    проводиться 

реєстрація та зняття з  місце реєстрації громадян , надаються  довідки про 

реєстрацію місця проживання особи та про зняття з місце реєстрації 

проживання, також надаються громадянам витяги з Реєстру територіальної 

громади.  

  Протягом усього періоду  ведеться облік військовозобов’язаних, склада-

ються списки юнаків для прописки до призовної дільниці, проводиться  

оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність  явитись 

до другого відділу Білгород-Дністровського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки, тим самим сприяла 

забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території 

старостинського округу. 

     На території округу функціонують:    Глибоківський лицей 

Татарбунарської міської ради , Глиборківський  КЗ ДО ( ясла-садок) 

«Буратіно» Татарбунарської міської ради,  медичний заклад ФАП загальної 

практики – сімейної медицини , бібліотека, будинок культури   . Бібліотека 

знаходиться у приміщені Будинку культури та згідно графіку надає свої 

послуги читачам. З керівниками вищезазначених закладів налагоджено 

постійну комунікацію та взаємодію. 

Важливою складовою для можливості реалізації проєктів розвитку села 

та громади є забезпечення наповнюваності місцевого бюджету. Спеціалістом 

відділу земельних відносин  відділу з питань управління майном,архітектури 

та  земельних відносин Татарбунарської міської ради особливу увагу  

приділено роботі щодо інформування жителів та суб’єктів господарювання 

про необхідність своєчасної сплати податків та зборів. Здійснюється 

контроль за своєчасною сплатою податків, проводжує роз’яснювальну 

роботу щодо погашення боргів. 

       Розробленні та затвердженні правила благоустрою населеного пункту. 

    Проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців села Глибоке, 

організації, керівників підприємств, власників магазинів стосовно 

дотримання чистоти та порядку.   Періодично на території села проводяться 

суботники по благоустрою працівниками усіх відділів, та активними 

мешканцями села Глибоке. 



Проводиться робота по благоустрою села (прибирання та косіння бур’янів 

узбіччя,  під’їзних  доріг та  пам’ятних місць,за чищення кладовища від 

сміття ) та інше . 

  Ведеться облік  показників лічильників вуличного освітлення. За 

допомогою КП «Бессарабія» проводиться поточний ремонт та заміну ламп. 

За фінансуванням Татарбунарської міської ради у 2025 році був 

проведений  частковий капітальний   ремонт траси Борисівка - Глибоке . 

У  Глибоківському  ліцеї за участю батьків та дітей неодноразово 

проводились благодійні ярмарки для збору коштів на підтримку ЗСУ.  

  На території села , за підтримки Татарбунарської міської ради  проводяться 

масові заходи по відзначенню державних свят та  святкування Дня села .  

 Мешканці округу мають свою Viber - спільноту для обговорення та 

вирішення загальних питань та проблем села. Це зручно для моєї роботи, 

оскільки, в першу чергу, маю можливість оперативно донести необхідну 

інформацію населенню чи розмістити важливе оголошення.  

2025 рік пройшов у тісній співпраці з депутатським корпусом, 

керівниками відділів, секторів, комунальних підприємств, закладів, жителями 

села, та суб’єктами господарювання різних форм власності.  

       Велика подяка міському голові, депутатському корпусу ,керівникам 

відділів, керівникам комунальних підприємств, установ та закладів за 

допомогу  у вирішенні питань Глибоківського старостинського округу. 

Висловлюю велику надію  на подальшу тісну співпрацю, на вашу допомогу і 

словом, і ділом для того, щоб зробити Глибоківський  старостинський округ 

ще кращим. 

 Працюю для покращення умов життя та добробуту  населення села 

Глибоке ! 
  

  
  

  

Староста  Глибокіського                                         

старостинського округу                                                 Валентина  НЯМЦУ 

                                
  

 

 
 


